

KÖRKÉP

Tisztújítás az ipartestületnél

MAKÓ. Tisztújítást tartott a napokban a város iparosait képviselő makói ipartestület. Az idén éppen 125 esztendőes érdekvédelmi szervezet új elnöke Mucsi Lajos Tamás lett.

Megalakult a testület

CSANÁDPALOTA. Megalakult a megye legfiatalabb városának új képviselő-testülete. Két állandó bizottságot hoztak létre: pénzügyi, gazdasági és területfejlesztési, valamint szociális, oktatási, kulturális és ügyrendi bizottság alakult, és döntöttek arról is, hogy Kovács Sándor polgármester munkáját Benke Marcell segíti alpolgármesterként – ő az előző ciklusban is betöltötte ezt a tisztséget.

Megújult az orvosi rendelő

KISZOMBOR. Nagyrészt uniós támogatásból, 35,8 millió forintból újult meg kívül-belül Kiszomboron a Szegedi út 2. szám alatti orvosi rendelő épülete. Az önkormányzat a pályázaton nyert pénzből többek között kicserélte a padlóburkolatot, a nyílászárókat, új a vizesblokk is. Emellett új orvosi eszközöket vásároltak. Az átadó ünnepség pénteken délután 3 órakor kezdődik a helyszínen.

Bibliai előadás

HŐDMEZŐVÁSÁRHELY. A király születése címmel tartanak előadást ma délután 6 órától a Hetednap Adventista Egyház imatermében, a Bercsényi utca 1. szám alatt.

Egészségét

DESZK. Folytatódik az egészségét Deszken: ma 10 és 16 óra között tüdőszűrés lesz a faluház előtti parkolóban. Légúti allergia-szűrést rendeznek 13 és 16 óra között az egészségházbán, szemészeti vizsgálatot 14 és 18 óra között az idősek napközi otthonában, bőrgyógyászati vizsgálatot 14 és 17 óra között a gyógyszer-tár melletti magánrendelőben, valamint urológiai szűrést 16 és 18 óra között dr. Tóth Eszter rendelőjében.

Kreatív szakkör

SZEGED. Kósó Ágnes kreatív szakkörén, a TIK-ben ma 10 és 13 óra között méhviasz gyeritya asztali dísz készíthetnek az érdeklődők.

HÚSAKCIÓ
A BAKTÓHÚS KFT.-NÉL!

- Sertéslapocka890 Ft/kg
- Bőrös malacomb689 Ft/kg
- Bőrös malackaraj689 Ft/kg
- Bőrös malachús629 Ft/kg
- Sertéstárja899 Ft/kg
- Sertéscsülökchús890 Ft/kg
- Sertés-darálthús649 Ft/kg
- Sütni való kolbász839 Ft/kg
- Rizses hurka649 Ft/kg

Amíg a készlet tart.

ELŐRENDELÉST FELVESZÜNK!
SZEGED, LADVÁNSZKY U. 19.
TEL.: 62/472-296
NYITVA:
K-P.: 7-12, 14-17 • SZO.: 7-12.00-ig.

EGY AUTÓS MENTETTE MEG A SÁNDORFALVI FÉRFIT

Ferencet 4 buldog marcangolta



Pacsika Ferenc jobb keze sérült meg legjobban a kutyatámadásban. FOTÓ: VERÉB SIMON

SÁNDORFALVA FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– Segítségért kiabáltam. Egy közelben lakó férfi bepattant a Mercedesébe, és a kocsit nem kímélve az ugráló kutyák közé hajtott. Nem vagyunk ismerősök, ezért különösen hálás vagyok neki – mesélte a megtámadott. **Pacsika Ferencet** a szegedi traumatológiai klinikán látták el. Jobb kezén 8 napon túl gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A kutyák gazdája már aznap délután meglátogatta a férfit, és bocsánatot kért a történetekért. – Semmi harag nincs bennem a történetek miatt – jelentette ki Pacsika Ferenc.

Az ebek gazdája, **Virág Anamária** 20 éve foglalkozik kutyákkal: kiállításra viszi és tenyésztí öket. – Felelős vagyok a történetekért, és nagyon bánt a lelkiismeret. Eddig 7 lakat alatt őriztem a kutyáimat, ezután 9 alatt fogom. Nem tudom, hogyan szökhettek ki, nem akarok senkit gyanúsítani, de a kapuzarat az éjszaka folyamán valaki babrálta, és kilökte az ajtót. 17 éves korom óta foglalkozom kutyákkal, de ez az eset számomra is komoly figyelmeztetés volt – magyarázta a tenyésztő.

Karantén. Kovács Tibor sándorfalvi állatorvos lapunknak elmondta: a 4 eb rendelkezett a szükséges oltásokkal. Az állatokat a szabályoknak megfelelően a tartás helyén 2 hétig karanténba zárták. Az állatorvos az angol buldogról elmondta: nyugodt fajta, ám falkában felerősödhet a támadó ösztöne, és ha egy buldog valakit vagy valamit megfog, azt csak nehezen akarja elereszteni. A támadó kutyákat az orvosnak a támadás napján, az 5. napon, illetve az utolsón kell ellenőriznie. Ha ennyi idő alatt az állat nem betegszik meg, akkor biztos, hogy az áldozat nem fertőződött meg veszélyességgel.

Aszfaltozás miatt dugul be a szegedi nagykörút

SZEGED. Meglepte tegnap a szegedi nagykörúton közlekedőket, hogy a Londoni körút a Kálvária sugárúti kereszteződésnél félpályára szűkült javítás miatt, és a kanyarodó sávot is megszállták a Magyar Közút Zrt. építőmunkásai. Ettől a nagykörút bedugult egészen a Csongrádi sugárútig.

Kutyatámadások a megyében. 2007. február: amputálni kellett a jobb lábfejét annak a 73 éves férfinak, akit két kutya támadott meg a makói Vágóhid utcában. Megsérült a felesége és egy szomszédja is, akik a segítségére siettek. A Staffordshire terriereket a gypmester lőtte le. **2007. december:** két kutya támadt egy középkorú szegedi asszonyra Zsombón. Az állatok harapásaikkal súlyos sérüléseket okoztak. **2009. június:** pitbull támadott meg egy 47 éves övönöt kutyasétáltatás közben az újszegedi Pinty utcában. A nő kezébe vette ebét, ezért a megvadult állat az ő alkarját marcangolta szét. Egy hónap alatt 5 műtétet végeztek rajta a traumatológiai klinikán. **2009. december:** egy szegedi férfire támadt három kutya a Boszorkányszigetnél. Csak a lélekjelenlétén múlott, hogy a lába helyett a pólóját marcangolták szét a megvadult állatok. **2010. június 21.:** egy elszökött nagy testű sarplaniac támadt rá minden előzmény nélkül egy szatymazi asszonyra. A jugoszláv farkasölő ledöntötte biciklijéről a 49 éves nőt, és egyből az arcát kezdte el marcangolni. **2010. szeptember 20.:** két megvadult rottweiler üldözött egy fiatalembert Kiskundorozsmán. A megvadult ebeket a rendőrök bekerítették, egy hivatásos vadász pedig kilötte őket.

A Szegedi Rendőrkapitányság gondatlanságból elkövetett súlyos testi sértés miatt indított nyomozást.



4 ilyen angol buldog marcangolta a sándorfalvi férfit. ILLUSZTRÁCIÓ: DM/DV

Elkészült a kacsás kút

SZEGED. Róza-kút a hivatalos neve annak az új kacsás ivókútnak, amelyet a Szegedi Vízmű Zrt. újított fel, hogy utána a városnak ajándékozza. A régi kút helyére **Kligl Sándor** Szegeden élő szobrász tervezett bronz kislányfigurát, amelyhez hatéves unokája, **Rozika** vonásait kölcsönözte. A kacsás gyerek figurát fejmagasságba, egy 160 centi magas süttői mészkő

zetet takaró aknatefőt ugyanis el akarta tüntetni, ezért a tetejére kis tavat formált, a tetején kacsasaláddal.

» A régi kút helyére Kligl Sándor Szegeden élő szobrász tervezett bronz kislányfigurát, amelyhez hatéves unokája, Rozika vonásait kölcsönözte.

posztamensre emelte. A 65 esztendőes, Magyar Örökség Díjas és megyei Prima Primissima Díjas művész a tegnap elkészült térdíszről elmondta, az általunk nyáron bemutatott makethez képest kiegészült a szobor. A kút működtető szerke-

zetet takaró aknatefőt ugyanis el akarta tüntetni, ezért a tetejére kis tavat formált, a tetején kacsasaláddal. Kligl Sándor másik új művét, az ugyancsak bronzból készült Mamma Bella (Szépséges anyácska) című Madónna-szobrárt pénteken avatták a nagykanizsai piarista gimnázium főbejáratánál. Következő alkotása egy zeneszerző egész alakos szobra lesz; Németországba, egy Göttingenhez közeli kisvárosba kerül. Nemrégiben pedig a tokiói polgármesteri

hivatal kereste meg, utcai zsánerszobrot rendelnek. A szobrász elárulta, megrendelése nincs rá, ettől függetlenül Apponyi Albert miniszter szobrárt tervezi. A gróf vezette a magyar delegációt az 1920-as párizsi békekonferencián.



Kligl Sándor a Roosevelt téren álló kacsás kúttal. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

DÉL-ALFÖLDI RÉGIÓ
A DARFÚ Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.
PÁLYÁZATÉRTÉKELŐ SZAKÉRTŐKET keres.

A pályázatértékelői listára felkerülő egyéni szakértők az ügynökség munkatársainak szakértői segítségét nyújtanak a Dél-alföldi Operatív Program (DAOP) öt prioritására (Regionális gazdaságfejlesztés, Turizmusfejlesztés, Közlekedési infrastruktúra-fejlesztés, Városfejlesztés, Környezeti értékeink védelme, Környezetbiztonság) benyújtott pályázatok szakmai értékelésében és a támogatásra jogosult pályázatok kiválasztásában.

Feladatok:

- PROJEKTJAVASLATOK ÉRTÉKELÉSÉNEK ELKÉSZÍTÉSE a megadott szakmai értékelési szempontok alapján
- DÖNTÉSI JAVASLAT ELŐKÉSZÍTÉSE a projektjavaslat támogatására vagy elutasítására
- egyéb, a projektek megvalósítási szakaszában felmerülő feladatok ellátása.

Elvárások:

- megfelelő felsőfokú szakirányú végzettség
- projektmenedzsment és pénzügyi ismeretek
- legalább 3-5 év szakmai tapasztalat
- felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek (Office programcsoport).

A pályázat tartalmi követelményei:

- részletes szakmai önéletrajz
- iskolai végzettséget igazoló dokumentumok másolata
- szakmai tapasztalatot igazoló referencia.

Részletes pályázati kiírás az ügynökség honlapján: www.darfu.hu
Jelentkezési határidő: 2010. november 10.
A jelentkezést elektronikus úton várjuk: szakerto@darfu.hu



A szakértők eseti jelleggel, az elkészült szakértői listáról kerülnek felkérésre, munkájukat a 2009-2010-es Dél-alföldi Akciótervhez kapcsolódóan eseti megbízási szerződés keretében végzik.